
 
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

22 січня 2018 року                                         м. Київ 

 

Р І Ш Е Н Н Я № 27/пс-18 

 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі палати з питань добору 

і публічної служби суддів: 

головуючого - Устименко В.Є., 

членів Комісії: Бутенка В.І., Заріцької А.О., Козлова А.Г., Луцюка П.С., 

Макарчука М.А., Прилипка С.М., 

розглянувши питання щодо внесення подання про продовження строку 

відрядження судді до Радивилівського районного суду Рівненської області 

для здійснення правосуддя, 

встановила: 

12 січня 2018 року до Вищої кваліфікаційної комісії суддів України 

надійшло повідомлення Державної судової адміністрації України про 

необхідність продовження строку відрядження судді до Радивилівського 

районного суду Рівненської області. Зокрема, у повідомленні зазначено, що 

наказом ДСА від 08 серпня 2017 року № 843 «Про визначення кількості 

суддів у місцевих загальних судах, апеляційних судах областей, міста Києва» 

у Радивилівському районному суді Рівненської області визначено 3 (три) 

штатні посади судді, які є вакантними. 

Водночас у повідомленні ДСА зазначено про те, що, враховуючи 

малочисельність Радивилівського районного суду Рівненської області, 

продовження в межах загального річного строку відрядження 1 (одного) 

судді забезпечить умови для доступу до правосуддя в цьому суді. 

Відповідно до частини другої статті 55 Закону України «Про судоустрій 

і статус суддів» відрядження судді до іншого суду того самого рівня і 

спеціалізації здійснюється на строк, який визначається Вищою радою 

правосуддя, але не більше ніж на один рік. 

Згідно з пунктом 5 розділу V Порядку відрядження судді до іншого суду 

того самого рівня і спеціалізації (як тимчасового переведення), 

затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 24.01.2017 № 54/0/15-17
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(далі - Порядок), за поданням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України 

строк відрядження судді може бути продовжено в межах річного строку 

рішенням Вищої ради правосуддя. 

На виконання приписів пункту 1 розділу III Порядку Комісією 

призначено до розгляду питання щодо внесення подання про продовження 

строку відрядження судді до Радивилівського районного суду Рівненської 

області для здійснення правосуддя. 

Відповідно до вимог пункту 2 розділу III Порядку на офіційному веб- 

сайті Вищої кваліфікаційної комісії суддів України було розміщено 

оголошення про призначення до розгляду зазначеного питання. 

Для розгляду Комісією питання щодо внесення подання про 

відрядження до Радивилівського районного суду Рівненської області надав 

згоду на продовження строку відрядження суддя Демидівського районного 

суду Рівненської області Мельник Дмитро Васильович. 

Указом Президента України від 18 жовтня 2013 року № 570/2013 

Мельника Д.В. призначено суддею Демидівського районного суду 

Рівненської області строком на п’ять років. 

Указом Президента України від 07 серпня 2017 року № 212 суддю 

Демидівського районного суду Рівненської області Мельника Д.В. 

переведено шляхом відрядження строком до шести місяців до 

Радивилівського районного суду Рівненської області. 

Наразі суддя Мельник Д.В. здійснює правосуддя у Радивилівському 

районному суді Рівненської області один. 

Крім того, у відповідь на запит Комісії від 18 січня 2018 року отримано 

повідомлення від голови Демидівського районного суду Рівненської області 

Олексюк А.О., в якому зазначено, що продовження строку відрядження судді 

Мельника Д.В. суттєво не вплине на середній рівень судового навантаження 

та доступ до правосуддя у суді. 

Заслухавши доповідача, дослідивши наявні в розпорядженні Комісії 

матеріали, врахувавши ефективність роботи, навантаження та кількість 

справ, що перебувають у провадженні судді та те, що суддя Мельник Д.В. 

здійснює правосуддя у Радивилівському районному суді Рівненської області 

один, стаж роботи на посаді судді, інформацію про стан здійснення 

правосуддя в суді, в якому суддя обіймає штатну посаду, а також обставини, 

встановлені під час розгляду питання щодо продовження строку відрядження 

судді, Комісія дійшла висновку про внесення до Вищої ради правосуддя 

подання з рекомендацією про продовження строку відрядження судді 

Мельника Дмитра Васильовича до Радивилівського районного суду 

Рівненської області для здійснення правосуддя. 

Керуючись статтями 55, 82, 93 Закону України «Про судоустрій і 

статус суддів», Порядком відрядження судді до іншого суду того самого 

рівня і спеціалізації (як тимчасового переведення), затвердженим рішенням 

Вищої ради правосуддя від 24 січня 2017 року № 54/0/15-17, Вища 

кваліфікаційна комісія суддів України 
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вирішила: 

 
внести до Вищої ради правосуддя подання з рекомендацією про продовження 

строку відрядження до Радивилівського районного суду Рівненської області 

на шість місяців для здійснення правосуддя судді Демидівського районного 

суду Рівненської області Мельника Дмитра Васильовича у межах загального 

річного строку. 

 

Головуючий        В.Є. Устименко 

Члени Комісії:        В.І. Бутенко 

          А.О. Заріцька 

          А.Г. Козлов 

          П.С. Луцюк 

          М.А. Макарчук 

          С.М. Прилипко 

 


